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バス車内・喫茶ほほえみ・憩いの四季・御桜乃里・一期一会荘・さくら総合病院・大口町役場会計室　
回数券・1日乗車券11枚綴り販売場所回数券・1日乗車券11枚綴り販売場所

問合せ先  町民安全課　蘂95-1966
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バス停のベンチ、ペンキ塗り直しました！
大口町で唯一の公共交通機関であるコミュニティバスを地域

住民の手で支えていくことのできる仕組みを創るために結成さ
れた「コミュニティバスサポート隊」。コミバスを、多くの人に
知っていただき、活用していただくために日々活動しています。
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平成27年度  活動予定

● コミバスツアーの企画・運営
● ふれあいまつりブース出展
● 交流会・研修会への参加
● 定例会議 （月に1回）
● 役場玄関PRボード作成など

平成26年度  活動報告

● バスのデコレーション
● バス停ベンチ作り
● コミバスツアー「大口町を知ろう！」
● 武豊町コミバス利用促進友の会との交流
● ふれあいまつりブース出展

● バスのデコレーション
● バス停ベンチ作り
● コミバスツアー「大口町を知ろう！」
● 武豊町コミバス利用促進友の会との交流
● ふれあいまつりブース出展

みなさんからいただいた貴重なご
意見を、今後の運行に役立てたい
と思います。

　バスサポ隊が手作りしたベンチのペンキを塗り直しました。
　現在ベンチが設置してあるのは、「河北学供前」「県営住宅前」「バロー前」「布
袋駅」「東海理化前」「ヤマザキマザック東」「丹羽広域事務組合」の７か所です。
　今後も皆さんのご協力をいただきながら、ベンチを維持・管理していく予
定です。設置をご希望のバス停がありましたらご連絡ください。

　　　　　　　　「伝右」はバス停が２つから３
つになり、ルートによってバス停が変わりますの
でご注意ください。「尾崎町」もバス停の位置が変
更します。

　　　　　　　　　　　今まで 11枚つづりでのみ販売しておりましたが、
バス車内に限り１日乗車券を１枚 200円で販売します。

●１日乗車券の小分け販売
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大口町地域包括支援センター便り
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高齢者と障がい者の総合相談窓口高齢者と障がい者の総合相談窓口
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